

## **Председатель Хатлонской области критиковал журналистов за пассивность**

**На очередном заседании органа государственной власти Хатлонской области председатель Гайбулло Афзалов критиковал местных журналистов за их пассивность. Об этом сообщил источник в хукумате Хатлонской области.**

Председатель Хатлонской области Гайбулло Авзалов на заседании хукумата по итогам 7 месяцев развития народного хозяйства области отметил, что СМИ области давно забыли о фельетоне как журналистский жанр, помогающий местным властям выявлять недоработки и недостатки в работе.

Продолжая данную тему, председатель призвал журналистов смелее писать о существующих проблемах области. В то же время, он поручил руководителям местных органов государственной власти своевременно реагировать на критические материалы прессы.

**Мониторинговая служба НАНСМИТ**